

The Astronomical Almanac

Errata for the 2021 Edition

- Page C5, equation for n , replace, 7303.5 with 7669.5.
- Page K7, footnote 4: replace, "and is the value used throughout this almanac." with ". However, computation of the phenomena in this almanac uses a value of 696,000 km."
- Page L10: replace, 2009 (Archinal et al. 2018), with, 2009 (Archinal et al. 2011).
- Page M4, replace, "definecenter of figure", with, "center of figure."